
Beszámoló  

záró kifizetési kérelem 

"Moccanj Az Egészségedért" Alapítvány 

 

Az alapítvány által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.5-17 kódszámú felhívás „Tematikus 

rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása” című LEADER helyi felhívás, 

amely támogatásra került és ennek keretében olyan szolgáltatásokat vettem igénybe, 

melyek nagyban segítették a rendezvény megvalósítását, az Egészséges étellel, 

egészséges élet című rendezvény megtartását Botykapeterden. A megvalósítási helyszíne 

a rendezvénynek: 7900 Botykapeterd, Kossuth utca 24. 72 hrsz. 

Ahogy a rendezvény nevéből is egyértelműen kiderült, hogy a rendezvénnyel az volt a 

célunk, hogy megismertessük a résztvevőket az egészséges életmóddal, ezáltal az 

emberek egészségesebb életet élhessenek. Alternatívákat mutassunk az egyes napszakok 

ételeihez, illetve inspiráljuk a részvevőket az ilyen jellegű életmódra, ételek elkészítésére. 

A résztvevőknek lehetősége nyílik arra, hogy megmérjék a vércukor és testzsír szintjüket. 

Az eseményt előadásokkal színesítjük, mint például megtudhattak sok mindent az étrend 

kiegészítők szerepéről és hatásairól. Ezek mellett a kreatív vénával megáldott látogatókat 

díjaztuk is "A legszebb tízórais tál elkészítése" versenyen. 

Megvalósult programok: 

8:30 Résztvevők köszöntése, napi program bemutatása 

8:45 Közös reggeli (programszervezők által elkészítve) 

9:10 Játékos vetélkedő a gyermekeknek az egészséges táplálkozás témakörben 

9:50 Közös előkészületek a tízóraihoz Zöldség- és gyümölcs formázás a gyermekekkel "A 

legszebb tízórais tál" elkészítése verseny a gyermekek részére 

10:00 - 10:30 Tízórai közös elfogyasztása 

Eredményhirdetés "a legszebb tízórais tál" verseny résztvevőinek 

10:40 Közös előkészületek a hagyományos "magyaros" ebéd munkálataihoz 

11:00 "Cseréld ki az alapanyagokat" című előadás dietetikus szakember 

bevonásával. Alapanyagok jótékony hatásainak ismertetése. A délelőtt folyamán 

vércukorszínt mérés, testsúly-testzsír mérés, tanácsadás szakember bevonásával. 

12:30 Közös ebéd. 

13:30 "Az étrend kiegészítők szerepe mindennapjainkban" című előadás szakember 

(háziorvos) bevonásával 

14:00 "A legszebb uzsonnás tál elkészítése" című verseny felnőttek részére 

15:00 A legkreatívabb, legegészségesebb alapanyagokból összeállított tál díjazása, utána 

közös uzsonna 

15:00-18:00 Kóstolók a szervezok által készített egészséges harapnivalókból. Kézműves 

foglalkozások gyermekeknek. 



16:00 "Hozdd formába magad" című előadás dietetikus és edző szakemberek 

közreműködésével. "A fehérjedús étkezés előnyei" című előadás szakemberek 

bevonásával. Közben közös előkészületek a vacsorához. 

18:30 Közös vacsora. Beszélgetés az előadókkal. 

A program 1 rendezvénynappal valósult meg. Vállaltuk, hogy a rendezvény megvalósítása 

során bemutatkozási lehetőséget kapott legalább 1 LEADER térségi helyi élelmiszer termelő 

vagy kézműves ingyenesen. A projekt tartalmaz környezet megóvásával kapcsolatos 

vállalási elemet. Ez a rendezvényen a hulladék szelektív elkülönítésének biztosításában 

valósult meg, illetve az előadások alatt is a környezettudatosság fontosságának 

ismertetése történt, felhívtuk a résztvevők figyelmét a környezetvédelem létfontosságára 

ösztönözve őket arra, hogy ők is ezt a szemléletet kövessék a mindennapjaik során. A 

program legalább 5 érzékeny célcsoport és korcsoport bevonásával valósult meg. Ők a 

következők: nők, idős és fiatalkorosztály, romák, hátrányos és halmozottan hátrányos 

helyzetű gyermekek. 

A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került. A 

rendezvény térítésmentesen volt látogatható. 

A projekthez kapcsolódóan fényképes dokumentációt küldünk a megvalósításra került 

rendezvényről, a programokról. 

 

 

• Fotódokumentáció: 































 

 

 

 


